

Poštovani posetioci

Obaveštavamo Vas da se u periodu od **23. do 26.aprila 2015.god** u Halama 5 i 11 kao i na otvorenom izložbenom prostoru Beogradskog sajma održavaju **1. Izložba komunalne i urbane opreme „Komex“** i **3. Izložba parkovskih i baštenskih mašina „Motoplantexpo“** pored sajмова hortikulture „Beoplant“ i izložbi lekovitog bilja i preparata „Darovi prirode“.

Cilj 1. Izložbe komunalne i urbane opreme „**Komex**“ i 3. Izložbe parkovskih i baštenskih mašina „**Motoplantexpo**“ je da okupi vodeće izlagače na površini od preko 1.000-2.000 kvm bruto izlagačkog prostora na Beogradskom sajmu i da ih poveže sa poslovnim posetiocima, stručnjacima, lokalnom samoupravom i komunalnim preduzećima zemlje i regiona.

JKP „Gradska čistoća“Beograd , „Beogradski Vodovod i kanalizacija“, JKP „Beograd-put su podržali najavljeni koktel sajмова tako što će izložiti neka od tehnološki unapređenih komunalnih vozila i komunalnu opremu, ali će i prezentovati svoju delatnost i aktivnosti u očuvanju životne sredine, kroz prateći program, predavanja, prezentacije.

Program izlaganja na sajmu MotoPlantExpo i Komex čine parkovske, baštenske mašine i oprema, mini poljoprivredne mašine, parkovski mobilijar, zalivni sistemi i plastenici, mehanizacija za hortikulturu, opremni materijal za uređenje bašta i vrtova, komunalna vozila, oprema i servis za komunalna vozila, urbani mobilijar, komunalne usluge, održavanje ulica i puteva... Izlagači će izložiti i prezentovati svoju najnoviju ponudu komunalnih vozila i opreme, čime omogućavaju komunalnim preduzećima da na jednom mestu sagledaju aktuelnu ponudu. Sajamske dane vidimo kao jedinstvenu priliku da se na jednom mestu, okupe svi subjekti u sistemu zaštite životne sredine: lokalna samouprava, institucije, proizvođači, distributeri, investitori i stručna javnost, razmenjujući iskustva, upoznavajući i prezentujući najnovije tehnologije i projekte u funkciji Komunalne delatnosti.

Organizatori zajedno sa JKP „Gradska čistoća“Beograd , „Beogradski Vodovod i kanalizacija“, JKP „Beograd-put, žele da kroz ovu manifestaciju medijski približe širokoj javnosti delatnost radnika u komunalnim službama u smislu podizanja njihovog imidža, na nivo koji oni svojom značajnom delatnošću zaslužuju.

Detaljna agenda pratećeg programa se može pronaći na sajmskim web stranicama www.beogradskisajam.rs

Pozivamo vas da dođete na Beogradski sajam, da se upoznate sa najnovijim tehnologijama i projektima u službi Komunalne delatnosti i sretnete se sa svojim sadašnjim ili budućim poslovnim partnerima.

Radno vreme sajma 23-26.april od 10-19h. Cena ulaznice 200 din., za grupne posete 100 din, a cena parkinga 50 din/sat.

DOBRO DOŠLI!

Kontakt:

Aleksandra Nikolić
Tel: 011 2655 305, Mob: 063 242 047

Danica Kordić
Tel: 011 2655 556, Mob: 063 575 843